

REGULAMENTUL OFICIAL
AL CONCURSULUI TV INTERACTIV DE CULTURĂ GENERALĂ, CU PREMII,
„Câștigă România!” – editie speciala
- 01 decembrie 2018 -

Sectiunea 1. PRODUCĂTORUL

Producătorul (organizatorul) concursului TV interactiv de cultură generală cu premii „Câștigă România!” (denumit în continuare „Organizatorul”) radiodifuzat de postul „TVR 2” este **Societatea Română de Televiziune**, cu sediul în București, Calea Dorobanților nr.191, sector 1, având Codul Unic de Înregistrare 8468440 cu atribut fiscal RO și contul bancar nr. RO25 ABNA 4100 2641 0006 9546 deschis la RBS Romania, legal reprezentată de doamna Doina Gradea, în calitate de Președinte - Director General

Sectiunea 2. REGULAMENTUL

Concursul TV interactiv de cultură generală cu premii „Câștigă România!” (denumit în continuare „Concursul TV”) se desfășoară în conformitate cu dispozițiile prezentului Regulament (denumit în continuare „Regulamentul”), care este obligatoriu pentru toți participanții. Prin participarea la Concursul TV participanții sunt de acord să se conformeze și să respecte prevederile acestui Regulament.

Regulamentul Concursului TV este public pe toată durata desfășurării acestuia și poate fi consultat gratuit online de către toți cei interesați prin accesarea site-ului internet www.tvr.ro

Producătorul (organizatorul) își rezervă dreptul de a modifica sau schimba pe parcursul derulării Concursului TV prezentul Regulament, dar nu înainte de a anunța publicul prin intermediul unui mijloc eficient de comunicare, cum ar fi mass-media ori site-ul Internet www.tvr.ro

Sectiunea 3. TERITORIUL ȘI DURATA

Concursul TV „Câștigă România!” se radiodifuzează pe teritoriul României și Republicii Moldova. Canalele Autorizate pe care se radiodifuzează Concursul TV sunt: TVR 2, TVR 1, TVR 3, TVR Moldova, TVR International, TVR +.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica durata concursului TV în funcție de gradul de audiență de care se va bucura această emisiune. Orice modificare a duratei concursului TV se va face cu respectarea principiului de prealabilă informare a publicului enunțat la Secțiunea 2 a prezentului Regulament.

Sectiunea 4. DREPTUL DE PARTICIPARE. LIMITĂRI

Concursul TV „Câștigă România!” se adresează tuturor persoanelor fizice care la data participării la concurs aveau împlinită vârsta de 18 ani, domiciliul sau reședința legal stabilite în România .

Sectiunea 5. CÂȘTIGĂ ROMÂNIA! este un program de tipul quizz cu durata de 100 de minute net care se desfășoară într-o singură rundă, la care participă 3 echipe a câte 2 concurenți.

Pentru a câștiga, concurenții trebuie să răspundă la întrebări interesante și amuzante de cultură generală din istoria, cultura sau geografia celor 3 regiuni istorice ale țării noastre (Moldova , Transilvania, Tara Romaneasca).

Mecanism de joc

Pe ecran apare harta României împărțită pe județe. Concursul începe cu toți concurenții în platou, așezați la cele 3 pupitre. Fiecare echipă va primi un număr de 10 întrebări alese aleatoriu de către calculator, din diferite județe ale țării.

La finalul rundei vom face un clasament, în ordinea numărului de întrebări la care s-a răspuns corect.

Secțiunea 6. PREMILE. STABILIREA CÂȘTIGURILOR

Premiile brute ale concursului interactiv TV „*Câștigă România!*” sunt acordate de către Organizatorul menționat la Secțiunea 1 a prezentului Regulament.

Prezența și/sau apariția participanților în concursul interactiv TV „*Câștigă România!*” este voluntară și gratuită, nefiind condiționată și neimplicând acordarea vreunei compensații materiale sau în natură din partea Organizatorului.

În această ediție, fiecare concurent va castiga 1500 lei pentru fiecare răspuns corect, dat pe parcursul concursului.

Premiul în bani, câștigat de fiecare echipă, îi este confirmat în timpul emisiunii de către prezentatorul acesteia. Fiecare echipă va dona, suma câștigată către o cauză umanitară, aleasă de Organizator, din zona reprezentată în concurs de acea echipă.

Sumele donate vor fi depuse de către Producător în conturile bancare ale :

-Asociația non-profit „Glasul Speranței-România” ,Com. Baru, Nr. 194,Jud. Hunedoara Cod poștal 337035 CUI 9993200 Raiffeisen , Agenția Hațeg, COD IBAN RO78RZBR000060004543148 (achiziționare calculatoare)

-Parintelui Bogdan Mihalachi ,Titular Cont-Parohia Doroscani Cod Iban: RO29CECEIS0430RON1076411 C.I.F. : 153611 (repararea acoperisului Școlii Primare din satul Doroscani, comuna Popești, județul Iași),

-Asociația Creative Sports, CIF 38278145, Str Ghiozdanului nr 4 sect 1,Cod postal 014163, Cont bancar RO65BTRLRONCRT0409810101 (reabilitatea și decorarea unui teren de baschet din Complexul Cultural și Sportiv Studentesc- TEI)

, indicate pe propria răspundere a acestora, în termen de 60 (treizeci) de zile calendaristice de la data la care a fost radiodifuzat respectivul episod al emisiunii concurs „Castiga Romania!”, cu deducerea impozitelor legal datorate Secțiunii 7 a prezentului Regulament.

Participarea la concursul interactiv TV „*Câștigă România!*” presupune acordul explicit dat de către concurentul câștigător ca numele, localitatea în care domiciliază sau își are reședința și fotografia sa sau imaginii cu el și/sau familia sa să poată fi folosite în orice materiale publicitare și/sau promoționale de către Organizator fără niciun fel de plată aferentă.

Secțiunea 7. TAXE ȘI IMPOZITE

Organizatorul se obligă să calculeze, să rețină la sursă și să vireze impozitul datorat pentru veniturile obținute de către concurenți în ediția specială a concursului TV „*Câștigă România!*”, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare privind impozitul pe venit.

Organizatorul va depune declarații de venit la autoritatea fiscală competentă pentru veniturile pentru care are obligația să rețină la sursa impozitul. Orice alte declarații de venit și cheltuieli ce derivă din câștigarea premiilor cad în sarcina exclusivă a câștigătorului.

Cu excepția prevederilor de mai sus, Organizatorul nu este răspunzător de plata altor taxe sau a

altor obligații financiare legate de premiul oferit, acestea fiind exclusiv în sarcina concurentului câștigător.

Secțiunea 8. SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

În cazul unor eventuale contestații ale participanților la concursul TV „*Câștigă România!*”, acestea vor fi soluționate doar pe cale amiabilă și numai în baza prevederilor prezentului Regulament, în termen de 48 de ore de la terminarea înregistrărilor.

În acest sens, participanților la concursul TV „*Câștigă România!*” li se va pune la dispoziție o adresa de email castiga.romania@tvr.ro

După ce își vor lăsa toate datele de identificare și contact, la aceasta adresa de email, contestatarii își vor prezenta punctual și de o manieră concisă contestația.

Fiecare problemă sesizată va fi tratată în mod individual și va primi un răspuns care va conține soluția adoptată de către comisia de soluționare a contestațiilor, alcătuită din reprezentanți ai Organizatorului.

Nu vor fi luate în considerare contestațiile anonime, neinteligibile sau care conțin expresii triviale și/sau calomnioase, ori nu au ca obiect concursul TV „*Câștigă România!*”.

Secțiunea 9. DATELE CU CARACTER PERSONAL

Organizatorul, în vederea desfășurării concursului TV „*Câștigă România!*”, prelucrează datele personale ale participanților în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, publicată în M. Of. nr. 790 din 12 decembrie 2001.

Prin participarea la concursul TV „*Câștigă România!*”, participanții își dau în mod explicit acordul ca numele, adresa, Codul Numeric Personal, numărul de telefon și celelalte date comunicate prin completarea formularelor și contractelor-angajament solicitate de Organizator participanților calificați în faza finală pentru episoadele emisiunii concurs „*Câștigă România!*” să fie procesate și arhivate într-o bază de date.

De asemenea, participanții sunt de acord ca parte din aceste date să poată fi folosite în alte acțiuni promoționale viitoare ale Organizatorului.

Participarea la concursul TV „*Câștigă România!*” presupune ca numele participanților, localitatea în care domiciliază sau își au reședința, informații cu caracter familial sau profesional legate de participanți să poată fi făcute publice în timpul emisiunilor TV sau al unor activități de promovare a concursului TV „*Câștigă România!*”, participanții dându-și în mod neechivoc acordul în acest sens prin simpla înscriere la concursul TV „*Câștigă România!*” și prin aderarea fără rezerve la prevederile prezentului Regulament.

La cererea expresă a participanților se va asigura acestora dreptul de acces, dreptul de intervenție asupra datelor personale și dreptul de opoziție, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, publicată în M. Of. nr. 790 din 12 decembrie 2001.

Secțiunea 10

CONFIDENȚIALITATEA INFORMAȚIILOR LEGATE DE ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI TV

Participanții la concursul TV „Câștigă România!” au obligația de a nu divulga nicio informație legată de desfășurarea Concursului TV și de a nu face public în niciun mod întrebările de cultură generală din istoria, cultura sau geografia diferitelor regiuni ale țării noastre până la data difuzării TV a concursului. În caz contrar, nerespectarea clauzei de confidențialitate de către participanții câștigători la Concursul TV conduce la neacordarea premiului câștigat și confirmat în timpul emisiunii de către prezentatorul emisiunii.

Nerespectarea clauzei de confidențialitate de către concurenți, fie sau nu câștigător al ediției, atrage de drept plata unei despăgubiri în valoare de 50.000 Euro.